NS 18 - =ECM(AT1>A2;B1+41;0)
= - = = NOJyiHOE peLlueHne
49,30 - =ECAU(~1>A2:1:0)
3apaHne BbINONHAETCA C MCNONb30BaHWEM Npunaraembix Gainnos. 93,37| m | A B c D E
2
39,60 93,87 43,30 |
CxauaTb apxue ¢ paiinamu. 3512 133,47 93,87 | 0} 9387
39,60 1 133,47
. 240, 138,93 25,12 1 158,59
[laHa nocnepoBaTenbHOCTL BEUeCTBeHHbIX Yucen. U3 Heé Heobxoanmo Bbibpartb ’ ’
93,35 0 2,40 1 160,99
HECKONbKO NOAPAA WMAYLWIMX YUCen Tak, 4yTobbl Kaxpgoe cnegywuiee Yyucno 6bino 74,47 93,35 93.35 0 9335
MeHblle npeAablaywero. Kakyl MakCUManbHyl0 CyMMY MOTYT UMETb BblBpaHHble 90,96 0 74,47 1 167,82
Yyucna? 20,27 90,96 50,90 0. 90,9
< 30.85 0 20,27 1 111,23
B oTBETE 3aNUILKTE TONBKO LUENYH YacTb MAaKCHManbHO BO3MOXHOM CYMMDI. ' 30,85 0 3085
- 75,46 0
McxoaHaa nocnefoBaTenbHOCTL 3anWcaHa B BWAE OAHOro cronbua 3NneKTPOHHOM e =
. v =ECAN(L =0 A2;CT+A2)
Tabnuubi. = =
A C D
NpuMep BXOAHDIX AAHHbIX: HEMNOINHOE peLlleHne 49.30

#T 93,37 ol 9387

[ 52 D 39,60 1 133,47

25,12 1 158,59

3,1 sum=9.5 2,40 1 160,99

| 1'2 93,35 0 93,35

Pt 74,47 1 167,82

2.3 90,96 0 90,96

e 20,27 1 111,23

7.1 sum=10.4 30,85 0 3085

75,46 0 75,46

2 99,45 0 95,45

71,07 1 170,52

ANA yKasaHHbIX BXOAHLIX AAHHbIX MAaKCMMaNbHO BOIMOXHAA CYMMa paBHa 10,4, B 7,97 1 178,49

oTBere Haflo 3anucaTth Y1cno 10, 77,33 0 77,33

86,76 0 86,76

32,65 1 115,41

49,16 0 49,16

4358 24,37 1 73,53
60,22 0 60,22 358,76

94,32 0 94,32

AN.88 1 125.20



